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W REJONIE SRODKOWEGO ODCINKA ULICY BIERUTOWSKIEJ WE WROCLAWIU

ZAYACZNIK NR 1 - RYSUNEK PLANU

MIEJSCOWY PLAN ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO

projekt (656).1
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WYRYS ZE STUDIUM UWARUNKOWAN | KIERUNKOW
ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO WROCLAWIA

z dnia 11 stycznia 2018 r.
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roctaw (data)

lapa Zasadnicza pozyskana z ZGKIKM we Wroctawiu
NrLic. (numer licencji)
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konserwatorskiej zabytkéw archeologicznych OM, obszarem rehabilitacji istniejgcej zabudowy i infrastruktury technicznej

granica obszaru objetego planem tozsama z granicg strefy ochrony konserwatorskiej, granica strefy ochrony

linia rozgraniczajgca tereny

1AG- U symbol terenu

symbol wydzielenia wewnetrznego
nieprzekraczalna linia zabudowy
obiekt w rejestrze zabytkow

obiekt w ewidencji zabytkow

teren aktywno$ci gospodarczej i ustug

— — - granica wydzielenia wewnetrznego
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